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RESUMEN
Incluir un resumen de no más de 300 palabras, empleando Times New Roman, tamaño 11, itálica, sin espacio entre párrafos. Las referencias bibliográficas se denotan entre corchetes.

LINEAMIENTOS:
· El título (Times New Roman, tamaño 12) debe ir centrado, en mayúsculas y en negrita.
· El nombre de los Autores (Times New Roman, tamaño 12) debe ir centrado y en negrita. Se recomienda subrayar el autor que defienda el trabajo presentado.
· Las afiliaciones de los autores (Times New Roman, tamaño 11) deben ir centradas y en cursiva.
· El formato de esta planilla debe ser respetado con el objeto de facilitar su correcta compilación en el proceso de edición.

Las referencias (Time New Roman, tamaño 11) deberán citarse, y siguiendo el formato detallado a continuación, teniendo en cuenta las variaciones en función del tipo de artículo citado, como por ejemplo papers/reviews [1], [2]; libros o secciones de libros [3], artículos publicados en actas de congresos [4], entre otros.
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TÓPICOS: Seleccione entre los 10 tópicos según la temática de su trabajo (por ejemplo: T04).

PRESENTACIÓN (ORAL O PÓSTER): Indique su preferencia de presentación O (oral) o P (póster).


Recuerde: cuando envíe el resumen debe denominar el archivo con el nombre de la siguiente manera: Tópico-Iniciales de los Nombres y su Apellido. En el caso de enviar más de un trabajo, colocar el número del trabajo entre paréntesis luego del apellido.
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